

凝聚智慧力量 共谋发展良策

县政协十一届二次会议委员报到侧记



记者 陈佳清 俞津城 吕清

昨日下午,参加县政协十一届二次会议的委员们,承载着全县人民的嘱托和期盼,带着精心准备的提案,陆续向大会报到。会议期间,政协委员们将认真履行职责,传递百姓心声,为我县高

质量发展贡献智慧和力量。在报到现场,工作人员热情地接待每一位政协委员,核对证件、领取资料、办理入住,整个过程有条不紊、气氛热烈。完成报到后,委员们相互问候,一起讨论当前的社会热点。为了把群众的心声带到大会上,政协委员们提前深入一

线,实地考察调研,写出了一份份有份量、有价值的提案。“我今年带来的提案是关于完善老年人的养老以及医疗健康体系的建设。”政协委员张音表示,随着社会老龄化的加重,以及本次疫情的考验,老年人的医疗健康问题日趋严峻,希望能

加强老年人医疗健康体系建设,让我县老年人安享晚年。

“今年,我带来的提案是红色旅游研学,快乐走进新昌。通过推动我县红色旅游研学,既能培养新昌学子爱祖国、爱家乡的情怀,更能激励他们去学习、去拼搏、去前进、去开拓。”政协委员杨晓玲表示,近年来,在县委县政府的高度重视下,我县已挖掘了很多红色旅游景点,建议通过红色旅游研学,快乐走进新昌的课程,把红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好。

共商发展大计,共绘美好蓝图。采访中,政协委员们纷纷表示,将以强烈的政治责任感、昂扬的精神状态,认真履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,凝聚智慧力量,积极建言献策,为加快新昌经济社会发展贡献力量。

聚焦两会

县领导走访慰问 驻新部队等有关单位

记者 张佳妮 俞津城

昨日,县委副书记、政法委书记谢防到县人武部、武警中队、看守所、交警大队、消防救援大队,看望慰问驻新部队官兵、消防员、公安民警等,向他们致以新春的祝福,对他们为新昌发展作出的贡献表示感谢。

“大家辛苦了,提前祝大家新春愉快。”慰问中,谢防与驻新部队官兵、消防员等一一握手,关切询问部队建设和官兵日常训练、生活等情况,为他们送去节日的祝福,感谢他们为新昌经济社会发展作出的积极贡献。在县看守所和县交警大队,谢防对公安民警在疫情防控、应急处置等急难险重任务中付出的努力表示感谢,勉

励大家继续迎难而上,冲锋在前,为社会稳定、群众安宁作出重要贡献。

谢防表示,过去的2022年,新昌经济稳健发展、社会和谐稳定,是硕果累累、亮点纷呈的一年,许多工作走在全省全市前列,这离不开部队官兵、消防员、公安民警的辛勤付出。他要求,新的一年,驻新部队要继续发扬拥政爱民的光荣传统,切实维护全县社会大局稳定、人民安居乐业,为县域经济社会高质量发展作出新的更大贡献。消防员、公安民警要持续锻造过硬本领,提升业务素质,为人民群众站好岗,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

景尧、孟强、叶剑等陪同走访慰问。

新春走基层

让企业数据跑起来

我县坚持数字化改革引领提升生产效率和产能



记者 张亦文 俞寅 周煌盛

作为首批国家创新型县,我县一直以来坚持数字化改革引领,持续加大对企业数字化改造的扶持力度,每年支持数字经济专项资金占工业领域扶持资金的比例不低于

60%,以数字化改革撬动高端智造,提升生产效率和产能,新昌也入选了全省数字化经济创新发展试验区、首批中小企业数字化改造试点县,数字化发展指数一直保持在省前列。“整个升级的生产线,单

个工位的产能提高3倍多,原先一天生产两三百条,现在一个工位能做一千多条,通过系统升级,让我们整体产能提高了5到10倍。”达利丝绸(浙江)有限公司领带事业部副总经理何亚丽介绍。在达利丝绸(浙江)有限公司的5G智能工厂领带车间,布局及生产与传统生产车间有了很大不同。

以数字化改革撬动高端智造,在提升生产效率和产能的同时,也进一步增强了企业核心竞争力。疫情防控“新十条”措施发布后,我县企业抢抓时间窗口赶制订单,一些企业更是利用数字化手段,跑出了生产“加速度”,迎来产销旺季。浙江中财管道科技股份有限公司从2022年12月至今的一个多月时间,产值就占到全年总产值的五分之一。浙江三花商用制冷有限公司几

乎所有的产品订单都大幅度增长,特别是“热力膨胀阀”的订单,更是像雪花一样飘来。未来几年,企业计划每年增长销售额5亿元。

近年来,我县持续加大对企业数字化改造的扶持力度,每年制定出台相关的配套政策和专项政策,每年对企业数字化和智能化改造项目的扶持资金达到1亿元左右,占工业领域扶持资金的60%以上。目前,全县已建成省级数字化车间、数字化工厂和未来工厂16个,省级工业互联网平台达到10个。

“在新昌的广大企业间已经形成了听得懂数字化、愿意学数字化、舍得投入数字化的良好氛围。”县经信局党组书记、副局长赵惠君说。

现在,企业实施的数字化项目、数量和投资额每年以20%的速度快速增长。

杭州市新昌商会慰问帮助 家乡15名困难群众

记者 王娟敏

新春佳节即将来临,日前,杭州市新昌商会慈善委员会在前期走访的基础上,对小将镇15名帮扶对象进行了走访慰问,并落实帮扶措施,为他们送上节日的祝福,希望他们过一个好年。

据了解,这是杭州市新昌商会2022年第二期帮扶对象慰问活动,也是杭州市新昌商会总第13期“帮助最需要帮助的人和事”慈善活动。杭州市新昌商会党支部书记兼秘书长俞鉴修、副会长兼慈善委员会主任梁国龙、副会长兼慈善委员会秘书长章东栋、副会长梁文明、俞忠仁、胡小芳,会员袁东,商会执行秘书长管幸及秘书处工作人员参加慰问,小将镇领导陪同。

小将镇芹塘村石奶奶今年82岁,肢体残疾二级,身体羸弱,行动不便,无收入来源。他的儿子未婚无子女,并患有肺结核及心脏病,上半年因心脏手术治疗10余万元,现无工作无固定收入。母子俩相依为命,靠石奶奶每月的低保金生活。

“快过年了,我们来看看你!”杭州市新昌商会鼓励石奶奶积极乐观生活,给予其一次性经济补助6000元。石奶奶连声道谢。

小将镇三坑村的姚某于2010年患脑溢血、心脏病,换了3个心瓣,之后又引发癫痫等系列并发症,需终身服药,生活不能自理。姚某的女儿在读大学,患有缺铁性贫血。病痛使这个家庭陷入了经济困难,全靠政府的照顾和好心人的帮助。杭州市新昌商会公益慈善委员会根据其家庭实际情况,给予其一次性经济补助5000元。

除了生活困难的老人,家庭经济困难的孩子也一直是杭州市新昌商会帮扶的重点。小将镇方泉村吴某是低保户,离异,育有两个孩子,无稳定收入来源,平时靠打零工维持生计,家庭条件困难。杭州市新昌商会公益慈善委员会给予其一次性经济补助5000元。大家勉励两个孩子好好读书,靠知识改变命运。

“商会公益慈善委员会的爱心善行一直在行动。”杭州市新昌商会负责人表示,“我们不仅仅是送上慰问金,更重要的是通过与他们促膝交谈,深入细致地了解实际情况,真正给他们送去关爱,送去温暖,送去希望,增强他们战胜困难的信心。同时,尽力通过商会资源,帮助他们减少一些后顾之忧。”

拍卖公告

受新昌县市政工程建设管理中心的委托,我公司定于2023年1月31日上午9时起至上午11时止(延时除外)在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的详见如下清单;
- 二、咨询与看样:即日起截至2023年1月30日16时(工作时间)止接受咨询。
- 三、竞买登记:看样地址:标的物所在地。
- 四、竞买保证金:凡具备完全民事行为能力的自然人、法人和其

序号	标的物概况	面积(约m ²)	起拍价(万元/年)	竞买保证金(万元)	拟租赁期限(具体以签订合同为准)
1	新昌县鼓山中路79号营业房	128.4	13.5	2	2023.2.20-2028.2.19

标的禁止项目:①易燃易爆、有毒气体;②噪声大、污染大;③出售危险物品;④委托方认为影响周边环境的其他项目;⑤相关部门限制经营项目(报名前竞买人须自行向村及相关部门咨询)

竞买人在展示期内认真查看标的,以实际现状为准,如表述面积、数据有误等情况,不影响本次拍卖结果。

开户行:浙江新昌农村商业银行股份有限公司(网银转账名称:浙江省农村信用社)
账号:201000207651188001140
注:竞买保证金必须以银行转账到账为准,不支持现金缴纳和第三方转账(支付宝、微信等方式)。

四、拍卖方式:本次拍卖为无保留价的网络增价拍卖,至少二人报名且有人出价,拍卖结束时出价最高的竞买人则竞买成功。竞买人不足二人的,则取消该标的拍卖。

五、本次拍卖活动设置延时出价功能,在竞价活动结束前,每最后5分钟如果有竞买人出价,就自动延迟5分钟。本次拍卖标的加价幅度为0.1万元。

六、竞买保证金退款:
1.未中拍者的竞买保证金于拍卖结束后三个工作日内由交易中心工作人员发起退款。
2.竞买成交的竞买保证金不抵扣,买受人按在规定时间内付清相应款项并提交租赁合同后,由买受人向县公共资源交易中心出具竞买保证金退款通知书,交易中心收到通知书后三个工作日内发起退款。

七、拍卖人提供的标的资料仅供竞买人参考,标的以实际现状为准,委托人、拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。竞买人须亲自实地看样,竞买人一旦作出竞买决定,即表明已完全了解,并接受标的的现状和一切已知及未知的瑕疵。

八、登录方式介绍:
1.PC电脑端登录:中国拍卖行业协会首页(<http://www.caa123.org.cn/main/index.jsp>)→点击“中拍平台”→点击“拍卖企业”→点击搜索框搜索“浙江耀江拍卖有限公司”找到待拍标的。
2.手机APP下载登录:手机应用商店搜索“中拍平台”下载APP→点击“搜索框”→点击“拍卖企业”→点击搜索“浙江耀江拍卖有限公司”找到待拍标的。
3.请竞买人登录中拍平台页面仔细阅读查看平台相关网络竞价规则及操作流程,中拍平台客服电话:400-898-5988。
九、竞买人在竞价前请务必再仔细阅读本公司发布的竞买须知。其他未尽事宜,请向本公司咨询。
公司地址:新昌县南明街道天姥路34号
联系电话:俞女士13456112501
浙江耀江拍卖有限公司
2023年1月17日

遗失声明

新昌县日顺机械配件经营部遗失公章、法人章(姓名:王孝明)、合同专用章、财务专用章各一枚,声明作废。

公告

新昌县康顿托育服务有限公司:

新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2023年1月3日立案受理了申请人赵叶妹、杨怡儿、朱琳诉你单位工资、经济补偿金、社会保险等争议案(浙新昌劳人仲案(2023)1号),因采用法律规定的其他方式无法向你单位送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、申请书副本及开庭

通知书等法律文书。

申请人的仲裁请求具体如下:
申请人赵叶妹要求解除与你单位的劳动关系;要求你单位支付拖欠的2022年10月、11月工资共计人民币8843.9元;要求你单位支付经济补偿金21059.25元;要求你单位支付2022年10月、11月两个月的社会保险2785.6元。
申请人杨怡儿要求解除与你单位的劳

动关系;要求你单位支付拖欠的2022年10月、11月工资共计人民币7550.23元;要求你单位支付经济补偿金7550.23元;要求你单位支付2022年10月、11月两个月的社会保险2785.6元。
申请人朱琳要求解除与你单位的劳动关系;要求你单位支付拖欠的2022年10月、11月、12月工资共计人民币10940.1元;要求你单位支付经济补偿金8408.4元;要

求你单位支付2022年10月、11月、12月三个月的社会保险4178.4元;要求你单位支付2022年11月、12月学校学生外送餐费2550元。
本公告自发布之日起经过30天即视为送达。提交答辩书的期限为公告送达期满后十日,举证期限为公告送达期满后十五日。
本委定于2023年3月10日下午14时

30分在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路179号劳动大楼2楼)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后15天内,逾期不领视为送达。
特此公告
新昌县劳动人事争议仲裁委员会